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Aika Perjantai 10.12.2021 klo 14.15 – 16.15 
Paikka: Teams-etäkokous 
 
Läsnä 

Antti Janas  STM, puheenjohtaja 
Nico Steiner  TEM, varapuheenjohtaja 
Hanna-Mari Pekuri STM, jäsen 
Kimmo Tarvainen STM, jäsen 
Mari Hankaankorpi TEM, jäsen 
Lauri Koskentausta OM, jäsen 
Mira Turpeinen OM, varajäsen 
Suvi Lahti-Leeve EK, jäsen 
Päivi Lanttola  VTML, varajäsen 
Minna Salli  KT, jäsen 
Juha Raunio  KT, varajäsen 
Albert Mäkelä  SY, jäsen 
Karoliina Huovila SAK, jäsen 
Timo Koskinen SAK, jäsen 
Minna Ahtiainen STTK, jäsen 
Katarina Murto Akava, jäsen 
Miia Kannisto  Akava, varajäsen 
Timo von Boehm Kirkon työmarkkinalaitos, pysyvän asiantuntijan varajäsen 
Jari Jalava  THL, pysyvän asiantuntijan varajäsen 
Tommi Alanko TTL, pysyvä asiantuntija 
Mari Leinonen  STM, asiantuntijasihteeri 
Jenny Rintala  STM, asiantuntijasihteeri 
Tanja Ylitöyrä  STM, asiantuntijasihteeri 

 
 
 
 
1. Kokouksen avaus  
 
Puheenjohtaja avasi kokouksen. Osallistujat esittäytyivät. 
 
2. Työryhmän tavoite ja tehtävät 
 
Puheenjohtaja kertoi työryhmän asettamisen taustasta. Päätös kolmikantaisen työryhmän asettamisesta on 
allekirjoitettu tänään. Työryhmän tavoitteena on löytää keino tai keinoja entistä parempaan työpaikkojen 
turvallisuuden hallintaan, millä ehkäistään ja estetään altistumista covid-19-virukselle työssä. Työryhmän 
tehtävänä on arvioida edellytykset ja tarpeet ns. koronapassin laajentamiseen koskemaan työelämää, 
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arvioida ja selvittää, onko olemassa jokin muu vaihtoehtoinen keino/keinoja, millä päästään tavoitteeseen, 
määritellä sääntelyn oikeudelliset reunaehdot, laatia tarkoituksenmukaisimmasta vaihtoehdosta 
lainsäädäntöehdotus sekä arvioida sääntelyn taloudelliset, yhteiskunnalliset ja muut vaikutukset. 
Työryhmän toimikausi päättyy 11.2.2022. Lisäaikaa ei ole tiedossa. Lausuntokierrosta ei järjestetä. Käytiin 
läpi menettelytavat ja keskusteltiin työn jatkoaikataulusta.  
 
Puheenjohtaja kertoi, että käytettävissä on se materiaali, joka on liittynyt ns. viihdekäyttöön tarkoitetun 
koronapassisääntelyn laatimiseen sekä mainitun sääntelyn jatkamiseen ja laajentamiseen liittyvä 
valmistelumateriaali. Lisäksi käytettävissä on materiaali liittyen EU:n digitaaliseen koronatodistukseen sekä 
asiakkaiden ja potilaiden suojaamiseen liittyvään hallituksen esitykseen. Edelleen on käytettävissä jonkin 
verran THL:ltä saatua dataa koskien rokotuskattavuutta eri toimialoilla ja eri-ikäisten kesken, samoin tietoa 
riskeistä eri toimialoilla. Testauskapasiteetti on selvitetty ja STM:n testausstrategian päivitys on tulossa julki 
samana päivänä. TTL on luvannut kertoa maskeista ja muusta suojautumisesta seuraavassa kokouksessa. 
Avien valvontatoimenpiteet ja pakkotestauspäätökset ovat tiedossa. Kansainvälinen vertailu on työn alla. 
Nykyiset kansalliset määräykset käydään läpi tarvittavalta osin. Perusoikeusnäkökulma tulee otettavaksi 
huomioon. Keskusteltiin siitä, mitä tietoja tarvitaan edellä mainittujen lisäksi. Työterveyshuollon roolia 
rokotusten antajana toivottiin selvitettävän lisää. 
 
3. Työmarkkinajärjestöjen vastaukset STM:n kysymyksiin 
 
Käytiin läpi Pekurin johdolla työmarkkinajärjestöjen vastaukset ennakkoon esitettyihin kysymyksiin ja 
liittojen edustajat täydensivät lausuntojaan lyhyesti. 
 
4. Kokouksen päättäminen 
 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.45. 
 
 
 
 

Antti Janas puheenjohtaja 
 
 
 
Tanja Ylitöyrä sihteeri 
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